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择题1.甲公司以一栋厂房和一项土地使用权换入乙公司持有

的对丙公司的长期股权投资。换出厂房的账面原价为2 000万

元，已计提折[El 600万元。已计提减值准备200万元，公允价

值为1 400万元；土地使用权的账面余额为1 800万元，未计提

减值准备，公允价值为1 400万元。该交换具有商业实质，且

假定不考虑相关税费，甲公司换入的对丙公司的长期股权投

资的入账价值为（）万元。A.2 800B.3 000C.4 000D.4 2005.天山

公司用一台已使用2年的甲设备从海洋公司换入一台乙设备，

支付清理费10 000元，从海洋公司收取补价30 000元。甲设备

的原账面原价为500 000元，原预计使用年限为5年，原预计净

残值为5％，并采用双倍余额递减法计提折旧，未计提减值准

备；乙设备的原账面原价为240 000元，已提折IH 30 000元。

置换时，甲、乙设备的公允价值分别为250 000元和220 000元

。该交换不具有商业实质，且假定不考虑其他税费。天山公

司换入乙设备的入账价值为（ ）元。A．168 400B．160 000C

．182 400D．200 0006.某公司以一栋办公楼换入一台生产设备

和一辆汽车。换出办公楼的账面原价为300万元，已计提折旧

为180万元，未计提减值准备，公允价值为150万元。换人生

产设备和汽车的账面价值分别为90万元和60万元，公允价值

分别为100万元和50万元。该交换具有商业实质，且假定不考

虑相关税费。该公司换入汽车的入账价值为（ ）万元。A

．30B．50C．40D．567.甲股份有限公司发生的下列非关联交



易中，属于非货币性资产交换的是（ ）。A.以公允价值为260

万元的固定资产换入乙公司账面价值为320万元的无形资产，

并支付补价80万元B.以账面价值为280万元的固定资产换入丙

公司公允价值为200万元的一项专利权，并收到补价80万元C.

以公允价值为320万元的长期股权投资换人丁公司账面价值

为460万元的短期股票投资，并支付补价140万元D.以账面价

值为420万元、准备持有至到期的长期债权投资换人戊公司公

允价值为390万元的一台设备，并收到补价30万元8.根据《企

业会计准则非货币性资产交换》的规定，下列项目中属于货

币性资产的是（ ）。A．对没有市价的股票进行的投资B．对

有市价的股票进行的投资C．不准备持有至到期的债券投资D

．准备持有至到期的债券投资9.大地公司2003年12月1日以一

栋建筑物换入一台设备和一辆汽车。换出建筑物的账面原价

为600万元，已计提折旧为360万元，未计提减值准备，公允

价值为300万元。换入生产设备和汽车的账面价值分别为180

万元和120万元，其公允价值分别为200万元和100万元。该交

换不具有商业实质，且假定不考虑相关税费。该公司换入设

备的入账价值为（ ）万元。A．144B．100C．80D．11210.甲

、乙公司均为一般纳税人，增值税税率17％。甲公司本期以

自产A产品交换乙公司的B产品，甲公司的A产品成本300万元

，公允价值和计税价格均为270万元，已计提存货跌价准备30

万元。乙公司的B产品成本230万元，公允价值和计税价格均

为280万元，消费税税率5％，交换过程中甲公司向乙公司支

付补价10万元。该交换不具有商业实质，且假定不考虑其他

税费。甲公司换入B产品的入账价值是（ ）万元。A．278
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